Himachal Pradesh Public Service Commission

Corrigendum

Dated 06-05-2024

Apropos to advertisement No. 45/12-2023 dated 31-12-2023 and subsequent addendum dated 05.03.2024, published in daily newspapers "The Tribune" and "Himachal Dastak" on 31.12.2023 & 06-03-2024 and detailed advertisement uploaded on Commission's website (http://www.hppsc.hp.gov.in/hppsc), it is notified for information of all concerned that the nomenclature of post mentioned at Sr. No.1 of Addendum dated 05.03.2024 may be read as "Assistant State Taxes & Excise Officer" instead of "Excise & Taxation Inspector". Other terms and conditions of the advertisement referred above shall remain unchanged.

> Sd/-(Devinder Kumar Rattan), IAS Secretary H.P. Public Service Commission Phone No. 0177-2624313